

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. november 24-én 8.00 órai kezdettel megtartott nyílt üléséről.

Helyszín: Polgármesteri Hivatal - Tanácskozóterem (3388 Poroszló, Fő út 6.)

Jelen vannak: Bornemisza János polgármester
Józsa Gábor alpolgármester
Görbe Károly képviselő
Koncz Zsuzsa képviselő

dr. Váradi Ágnes jegyző
Kalóné Csiki Mónika gazd.vez.
Gacsal József ügyintéző
Szabó Ferencné jegyzőkönyvvezető

Vendégek: Vendel Zsolt – NHSZ Tisza KFT. ügyvezető
Szabó Károlyné – óvodavezető
Nagy Zoltánné – intézményvezető

Bornemisza János polgármester: Tisztelettel köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a törvényesen megválasztott 7 fős Képviselő-testületből 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. (Az ülésen nincsenek jelen Tóth Zoltánné képviselő, Riczkó Zoltán képviselő és Dr. Rédecsi Árpád képviselő.)

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Koncz Zsuzsa és Görbe Károly képviselőt.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítők személyét

Ismerteti az ülés meghívóban közölt napirendi pontjait.

A napirendi pontok közé javasolja fölvetelre a temetőkről és a temetkezésről szóló önkormányzati rendeletet. A Képviselő-testület első napirendi pontként tárgyalná az NHSZ Tisza KFT. beszámolóját, Vendel Zsolt Ügyvezető Úr kérése alapján.

A Képviselő-testület részéről van-e más javaslat a napirendi pontok tárgyalásához?

A napirendi pontok tárgyalásához nincs más javaslat a jelenlévők részéről.

Javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra a meghívóban közölt napirendi pontokat az ülésen elhangzott kiegészítéssel.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja a meghívóban közölt napirendi pontokat az ülésen elhangzott kiegészítéssel.

H2 Csq

1. NHSZ Tisza KFT beszámolója a szemétszállítás helyzetéről a 2021. évre vonatkozóan Poroszló Község Önkormányzata részére

Előadó: Bornemisza János polgármester

Bornemisza János polgármester: Tisztelettel köszönti az ülésen az NHSZ Tisza Kft. ügyvezetőjét Vendel Zsoltot.

A hulladék elszállítása probléma mentesen történik a településen. A 2021. évi tevékenységükről szóló beszámolót megkaptuk és köszönjük. Kéri, hogy amennyiben Ügyvezető úrnak van kiegészítése a beszámolóhoz szíveskedjen elmondani.

Vendel Zsolt ügyvezető: A beszámolóhoz nincs kiegészítése, amennyiben kérdés merül fel hozzá, arra szívesen válaszol.

Egy kérése lenne, Poroszló Község Önkormányzata a Társulás tagjaként részt KEOP pályázatban, ezért kéri, hogy a szelektív hulladékgyűjtő edények átvételéről szóló lakosság által aláírt listát az Önkormányzat szíveskedjen visszaküldeni, illetve ha van olyan szelektív hulladékgyűjtő edény sárga, illetve zöld, amely nem került kiosztásra, azt a cég visszaszállítja.

Gacsal József ügyintéző: Tudomásunk szerint a lakosság által aláírt lista már visszaküldésre került az Önök részére.

Koncz Zsuzsa képviselő: A zöldhulladék elszállítását összel esetleg nem lehetne-e több alkalommal megoldani?

Bornemisza János polgármester: A tájékoztatást a zöldhulladék elszállításáról közzé lehetne tenni a község honlapján, illetve a facebookon a „Poroszló Szeretlek” csoportban.

Vendel Zsolt ügyvezető: Minden évben megküldik a lakosság részére a szemétszállítás tervezett időpontjait, illetve megjelenik a cég honlapján is, a zöldhulladék elszállításáról is közzéteszik a tájékoztatót, és megküldik az Önkormányzat részére is.

A zöldhulladék szállítását a törvény írja elő, annak megfelelően végzik. A hulladék szállítási díjak kb. 10 éve nem emelkedtek. Fontos információ, hogy a hulladékszállítási díjak nem az NHSZ Tisza KFT részére folynak be, hanem az NHKV-nak és Ők finanszírozzák a szemétszállítást. A zöldhulladék elszállítását a törvény szerint egy alkalommal finanszírozzák, ezért a cég csak a saját költségén tudná megoldani a továbbiakban több járat indítását.

Az NHSZ Tisza Kft-ben az Állam 76 %-ban többségi tulajdonos, és 24 %-ban tulajdonosok a Társulás tagjai az Önkormányzatok. Jövőre az állami tulajdon a MOL tulajdonába kerül. 2023. július 1-től a MOL Zrt. látja el a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásai feladatokat. Az Állam már több alkalommal is nyújtott részükre segítséget, így nem kellett segítséget kérni az Önkormányzatoktól.

A járatok sűrűsége a MOL -nál sem fog változni, esetleg jelzéssel élhetnek feléjük, hogy itt több zöldhulladék keletkezik, mint Budapesten a lakótelepi lakásoknál. Amennyiben nagyon sok zöldhulladék keletkezik, egy e-mail útján kérnek róla jelzést és egy járatot esetleg indít a cég a saját költségén, ha megoldható.

Bornemisza János polgármester: Köszönjük az NHSZ Tisza KFT dolgozóinak a munkáját, akik ünnepnapokon is végzik a szemétszállítást, amikor más a családjával otthon pihen, továbbá köszönet illeti a szervezők, a vezető tevékenységét is, hogy ezen feladatok elvégzését irányítják. Kéri az Ügyvezető urat, hogy adja át a kollégáinak, hogy Poroszló Község Önkormányzata köszöni a munkájukat.

Javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra az NHSZ Tisza Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2021. évi beszámolóját a személyszállítás helyzetéről.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
57/2022.(XI.24.) önkormányzati határozata:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az NHSZ Tisza Nonprofit KFT. (5350 Tiszafüred, Húszöles út 149.) személyszállítás helyzetéről készült 2021. évi beszámolóját.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
jegyző

Vendel Zsolt ügyvezető: Köszöni szépen a dolgozók munkájáért az elismerő szavait Polgármester úrnak, jól eső érzés ezt hallani és átadja a kollégái részére is. Viszontlátásra.

Vendel Zsolt távozott az ülésről.

2. Poroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (XI.24.) önkormányzati rendelete a természetben nyújtott szociális tűzifa támogatás jogosultsági feltételiről.

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásos előterjesztés alapján történik.

Bornemisza János polgármester: A szociális tűzifa támogatásról szóló önkormányzati rendeletet elkészítette Jegyző Asszony.

A rendelet 1 melléklete a kérelem nyomtatvány, a ki és beadása ügyében már többen is érdeklődtek, de amíg a szociális tűzifa leszállítása nem kezdődik meg és nincs itt a fa legalább 80 %-a, addig a kérelmeket nem kellene elkezdeni kiosztani.

Az Önkormányzat több mint 5 millió forintos anyagi támogatás kapott a szociális tűzifa megvásárlására, amelynek az erdőről történő leszállítása és a kiszállítása a lakosság részére nagy anyagi kiadással jár az önkormányzat részére. Ez az összeg ugyanannyi, vagy meghaladja a kapott több mint 5 millió forintos anyagi támogatás mértékét.

A lakosságot tájékoztatni kellene arról, hogy a szociális tűzifa nem ingyen van, az Önkormányzatnak jelentős anyagi kiadást jelent.

Van-e észrevétel, illetve hozzászólás a jelenlévők részéről a napirendi ponttal kapcsolatban?

Dr. Váradi Ágnes jegyző: A kérelmek beadási határideje a rendeletben 2022. december 15. (csütörtök) 11⁴⁵., a határidő miatt azokat lehet kiadni attól függetlenül, hogy még nincs itt a tűzifa.

Józsa Gábor alpolgármester: A rendelet 6. §-ban olvasta, hogy csak tűzifával fűtőknek adható.

Dr. Váradi Ágnes jegyző: A pályázati kiírásban ez szerepel, csak úgy lehet a rendeletbe beletenni.

Bornemisza János polgármester: Nem tudni, hogy mikorra tudják leszállítani a tűzifát az erdőről. A leszállítása sokba kerül az önkormányzatnak, a zárt ülésen tárgyalják meg az ezzel kapcsolatban érkezett árajánlatokat.

Koncz Zsuzsa képviselő: Ekkora mennyiségnél nem adnak kedvezményt az Önkormányzatnak? Ha már ilyen sokba kerül a tűzifa leszállítása az erdőről, és a kiszállítása a lakosoknak, nem lenne érdemes az Önkormányzatnak e célra fát vásárolni más helyről esetleg? Ha kiszámoljuk, hogy mennyibe kerül az Önkormányzatnak, ez már szinte piaci ár.

Görbe Károly képviselő: Lehet, hogy lenne olyan vállalkozó, aki le is szállítaná és még a lakosság részére ki is szállítaná a tűzifát ennyi pénzért, amennyibe az Önkormányzatnak kerül most összesen.

Bornemisza János polgármester: Nem adnak kedvezményt ekkora mennyiségnél sem, és az erdőről a fa leszállítását erősen befolyásolja az időjárás. Ebben az évben már így kellene elfogadnunk, de jövőre el lehet gondolkodni azon, hogy másképp oldjuk meg a szociális tűzifa beszerzését.

Van-e még észrevétel, hozzászólás a rendelettel kapcsolatban?

Nincs több észrevétel, hozzászólás a napirendi ponthoz.

Javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra előterjesztés alapján Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2022. (XI.24.) önkormányzati rendeletét a természetben nyújtott szociális tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja Poroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (XI.24.) önkormányzati rendeletét a természetben nyújtott szociális tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről.

**Poroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének
8/2022.(XI.24.) önkormányzati rendelete
a természetben nyújtott szociális tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről**

A rendelet az 1 mellékletével együtt a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3. Poroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2022. (XI.24.) önkormányzati rendelete a helyi adókról.

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásos előterjesztés alapján történik.

Bornemisza János polgármester: Ismerteti a helyi adókról szóló önkormányzati rendelet előterjesztését és a rendelet tervezetét, amely szerint a magánszemélyek kommunális adója 15.000 Ft, a kedvezményesen megfizethető adó mértéke 6.000 Ft lenne a helyi lakosoknak az

első ingatlan után, akik egy összegben befizetik a kommunális adót. Ez a mértékű emelés véleménye szerint nem jelent problémát. Viszont indokolt, mivel jelentős mértékben megnövekedett a levelek postai költsége, egy ajánlott, tértivevényes levél 945 Ft-ba kerül az Önkormányzatnak, és előfordul, hogy két-három felszólító levelet is ki kell küldeni.

A helyi iparüzési adó mértéke 1,5 %-ról 1,7 %-ra változna. Az idegenforgalmi adó és az építményadó összege nem változna.

Több településen is bevezették a földadót ezt át kellene gondolnia jövőre, hogy bevezetik-e, ugyanis ebből jelentős bevétele származhatna az Önkormányzatnak.

Van-e észrevétel, illetve hozzászólás a napirendi ponthoz?

dr. Váradi Ágnes jegyző: Újlőrincfalva és Sarud településen vezették be a földadót.

Koncz Zsuzsa képviselő: A kommunális adó emelése a helyieket érinti, viszont az idegenforgalmi adó mértéke nem kerülne emelésre. Az építményadó mértéke sem változik, ezzel kapcsolatban, nem lehetne, hogy a kisebb építmények tulajdonosait mentesítsék a nagyobbaknak pedig többet kellene fizetniük.

Az IFA összegét miért nem emeljük fel, azt nem a helyi lakosoknak kell megfizetni, hanem a vendégeknek?

Az idegenforgalmi adó mértékére javasolja, hogy személyenként 500 Ft/vendégéjszaka alapján határozzák meg a rendeletben, és ebből jelentős idegenforgalmi bevétele származhatna az Önkormányzatnak.

Görbe Károly képviselő: A földadó bevezetését érdemes átgondolni jövőre.

dr. Váradi Ágnes jegyző: Az adó éves mértéke az építmények tekintetében maradt 125 Ft/m², a maximalizálásra már volt próbálkozásunk korábban, de az nem került elfogadásra a Képviselő-testület által.

Bornemisza János polgármester: Sajnos a jelenlegi helyzetben nem tudunk mit tenni, meg kell lépnie az Önkormányzatnak az adóemelését, ahhoz, hogy ha esetleg lesz kompenzáció az Önkormányzat részére, azt megkaphassuk.

Józsa Gábor alpolgármester: Ha lesz kompenzáció, ha nem akkor is kénytelenek vagyunk az adó mértékét emelni a jelenlegi helyzetre való tekintettel.

Bornemisza János polgármester: Támogatja Koncz Zsuzsa képviselő javaslatát, hogy idegenforgalmi adó mértékére személyenként 500 Ft/vendégéjszaka alapján kerüljön beépítésre a rendeletbe.

Javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi adókról szóló önkormányzati rendeletét. azzal a kiegészítéssel, hogy az idegenforgalmi adó mértéke 400 Ft-ról személyenként 500 Ft/vendégéjszakára változtatással kerüljön beépítésre a rendeletbe.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nemleges szavazattal, 1 tartózkodással (minősített többség hiányában) nem fogadta el a helyi adókról szóló önkormányzati rendeletét.

Bornemisza János polgármester: A jövő héten november 30-a előtt, a helyi adókról szóló önkormányzati rendelet elfogadása ügyében egy újabb rendkívüli ülés kerül összehívásra időpont egyeztetést követően.

A következő napirendi pontok tárgyalásánál a meghívóban közölt rendelet sorszámok változnak, mivel a helyi adókról szóló 9/2022. (XI. 24.) önkormányzati rendelet nem került elfogadásra.

4. Poroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2022. (XI.24.) önkormányzati rendelete egyes önkormányzati rendeletek technikai deregulációs célú hatályon kívül helyezéséről.

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásos előterjesztés alapján történik.

Bornemisza János polgármester: Felkéri dr. Váradai Ágnes Jegyző Asszonyt, hogy az egyes önkormányzati rendeletek technikai deregulációs célú hatályon kívül helyezéséről szóló önkormányzati rendelet előterjesztését ismertesse.

dr. Váradai Ágnes jegyző: A Nemzeti Jogszabálytárban lévő hatályos önkormányzati rendeletek karbantartása során elérkeztünk az utolsó tisztítási folyamathoz, ezért vált szükségessé a rendelet tervezetben megnevezett rendeletek hatályon kívül helyezése. A rendeletek hatályban tartása nem szükséges, hozzájuk joghatás nem fűződik.

Bornemisza János polgármester: Van-e a jelenlévők részéről észrevétel, hozzászólás a napirendi ponthoz?

A Képviselő-testület részéről nincs hozzászólás a rendelet tervezethez.

Javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra Poroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2022.(XI.24.) önkormányzati rendeletét az egyes önkormányzati rendeletek technikai deregulációs célú hatályon kívül helyezéséről.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja Poroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2022.(XI.24.) önkormányzati rendeletét az egyes önkormányzati rendeletek technikai deregulációs célú hatályon kívül helyezéséről.

**Poroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének
9/2022.(XI.24.) önkormányzati rendelete**

az egyes önkormányzati rendeletek technikai deregulációs célú hatály kívül helyezéséről

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

5. Poroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2022. (XI.24.) önkormányzati rendelete a hivatali helyiségen kívüli és a hivatali munkaidőn kívül történő családi esemény engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 4/2017. (VI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásos előterjesztés alapján történik.

Bornemisza János polgármester: Felkéri Jegyző Asszonyt, hogy ismertesse a hivatali helyiségen kívüli és a hivatali munkaidőn kívül történő családi esemény engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 4/2017. (VI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról készült rendelet előterjesztését és a rendelet tervezetét.

dr. Váradi Ágnes jegyző: Poroszló Község Önkormányzat Képviselőtestületének a hivatali helyiségen kívüli, és a hivatali munkaidőn kívül történő családi esemény engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 4/2017. (VI.30.) önkormányzati rendelet módosítása a díjak felülvizsgálata miatt szükséges. Az elvet, miszerint a helyi lakosoknak kedvezményt biztosít az önkormányzat továbbra is figyelembe vettük, így minden díj meghatározásánál a helyiek kedvezményben részesülnek.

Változott díjak az alábbiak:

A hivatali helyiségen kívüli és a hivatali munkaidőn kívül történő családi esemény esetén a többlétszolgáltatás ellentételezéseként bruttó 60.000 Ft-os díjat kell fizetni, amennyiben a házasulandók egyike sem poroszlói lakos, amennyiben a házasulandók egyike poroszlói lakos a díj mértéke 30.000 Ft.-

A családi esemény munkaidőn kívül történő lebonyolítása esetén a fizetendő díj összege bruttó 20.000 Ft, amennyiben a házasulandók egyik poroszlói lakos a díj mértéke bruttó 15.000 Ft.

A családi esemény az önkormányzat tulajdonában lévő 3388 Poroszló, Fő út 2. szám alatt található díszterem teremhasználati díja bruttó 15.000 Ft, amennyiben a házasulandók egyike poroszlói lakos a díj mértéke bruttó 7.500 Ft.

Ha az anyakönyvvezető a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvényben a rendkívüli munkavégzésért meghatározott szabadidő kiadását nem kérte, úgy a hivatali helyiségen kívül és hivatali munkaidőn kívül családi esemény esetén 15.000 Ft-os díj illeti meg.

Bornemisza János polgármester: Javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra Poroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2022.(XI. 24.) önkormányzati rendeletét a a hivatali helyiségen kívüli és a hivatali munkaidőn kívül történő családi esemény engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 4/2017. (VI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges szavazattal tartózkodás nélkül elfogadja Poroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2022.(XI. 24.) önkormányzati rendeletét a hivatali helyiségen kívüli és a hivatali munkaidőn kívül történő családi esemény engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 4/2017. (VI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról

**Poroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének
10/2022.(XI. 24.) önkormányzati rendelete
a hivatali helyiségen kívüli és a hivatali munkaidőn kívül történő családi esemény
engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 4/2017. (VI.30.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

6. Poroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2022. (XI.24.) önkormányzati rendelete a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról és a közösségi együttélés egyéb szabályairól szóló 6/2021. (V.11.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásos előterjesztés alapján történik.

Bornemisza János polgármester: Felkéri Jegyző Asszonyt, hogy ismertesse a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról és a közösségi együttélés egyéb szabályairól szóló 6/2021. (V.11.) önkormányzati rendelet módosításáról készült előterjesztést és a rendelet tervezetét.

dr. Váradi Ágnes jegyző: Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról és a közösségi együttélés egyéb szabályairól szóló 6/2021. (V.11.) önkormányzati rendelet egyes rendelkezéseivel kapcsolatban a Heves Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztály HE/TFO/02960-1/2021. iktatószámú levelével törvényességi felhívással élt. A kifogásolt rendelkezéseket jelen rendelet-tervezet hatályon kívül helyezi, mivel ezeket magasabb szintű jogszabály, törvény szabályozza.

Bornemisza János polgármester: Van-e észrevétel, illetve hozzászólás a napirendi ponthoz? A jelenlévők részéről nincs több észrevétel, illetve hozzászólás a napirendi ponthoz.

Javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra Poroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2022. (XI.24.) önkormányzati rendeletét a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról és a közösségi együttélés egyéb szabályairól szóló 6/2021. (V.11.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja Poroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2022. (XI.24.) önkormányzati rendeletét a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról és a közösségi együttélés egyéb szabályairól szóló 6/2021. (V.11.) önkormányzati rendelet módosításáról.

**Poroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének
11/2022. (XI.24.) önkormányzati rendelete
a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település
tisztaságáról és a közösségi együttélés egyéb szabályairól szóló
6/2021. (V.11.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

7. Poroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2022.(XI.24.) önkormányzati rendelete a gyermekjóléti alapellátásokról és az önkormányzat által biztosított étkezés térítési díjáról szóló 6/2022. (VI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Előadó: Bornemisza János polgármester:

A napirendi pont tárgyalása írásos előterjesztés alapján történik.

Bornemisza János polgármester: Ismerteti a 12/2022.(XI.24.) önkormányzati rendelet tervezetét a gyermekjóléti alapellátásokról és az önkormányzat által biztosított étkezés térítési díjáról szóló 6/2022. (VI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Az önkormányzatnak muszáj a térítési díjakat emelni a megnövekedett rezsi költségek miatt, viszont még nem tudjuk mi várható januártól, milyen áram és gázzámlákat fogunk kapni. A konyha további működtetése, a konyhai dolgozók munkahelyének a megóvása főrog kockán a továbbiakban, mindig az itt dolgozók munkahelyének megőrzését tartottuk szem előtt amikor a konyha ügyéről tárgyalt a Képviselő-testület.

Görbe Károly képviselő: Hogyan lehet ennyi pénzből főzni, ami a rendelet mellékletét képező táblázatban szerepel? A konyhánál problémák vannak, ilyen költségek mellett átgondolandó jövőre a konyha működtetése, el kellene azon gondolkodni, hogy külső vállalkozó bevonásával oldják meg az étkeztetést.

Szabó Károlyné óvodavezető: Ha melegítő konyhát használnának, akkor is kell hozzá személyzet.

Görbe Károly képviselő: De akkor kevesebb dolgozói létszám is elegendő hozzá, és a munkaidő csökkentése is szóba jöhetne napi 4 órába.

Eddig mindig a konyhai dolgozók munkahelyének megóvását tartottuk szem előtt, de a jelenlegi helyzetben ezt már lehet továbbra is így fenntartani. Át kell gondolni a konyha üzemeltetését jövőre. Új beszállítókat kellene esetleg megkeresni.

Szabó Károlyné óvodavezető: Sarudon 6 órára csökkentették a konyhai dolgozók munkaidejét, ezzel próbálnak megtakarítást elérni. A konyhai dolgozók közül vannak táppénzen is 4 fő az állandó dolgozó.

Bornemisza János polgármester: A konyhai dolgozók munkaidejét csökkentették ugyan más településen, viszont ne felejtjük el, hogy ott 10 fő dolgozik.

Sajnos árajánlatokat a beszállítók maximum egy hétre adnak, ugyanis naponta változnak az élelmiszer ára és most a meglévő szerződéseket nem lehet felmondani, mert ez közbeszerzés köteles dolog lenne. Árajánlatokat viszont nem tudnak előre hosszú távra adni a beszállítók.

A konyha működtetésén gondolkodni kell továbbra is.

Van-e még észrevétel, hozzászólás a napirendi ponthoz?

A jelenlévők részéről nincs több észrevétel, hozzászólás a napirendi ponthoz.

Javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra Poroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2022.(XI.24.) önkormányzati rendeletét a gyermekjóléti alapellátásokról és az önkormányzat által biztosított étkezés térítési díjáról szóló 6/2022. (VI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja Poroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2022.(XI.24.) önkormányzati rendeletét a gyermekjóléti alapellátásokról és az önkormányzat által biztosított étkezés térítési díjáról szóló 6/2022. (VI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról.

**Poroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2022.(XI.24.)
önkormányzati rendeletét a gyermekjóléti alapellátásokról és az önkormányzat által
biztosított étkezés térítési díjáról szóló 6/2022. (VI.30.) önkormányzati rendelet
módosításáról.**

A rendelet a mellékleteivel együtt a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

**8. Poroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2022.(XI.24.)
önkormányzati rendelete a temetőkről és a temetkezésről**

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásos előterjesztés alapján történik.

Bornemisza János polgármester: A Heves Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztály törvényességi felhívással élt a Poroszló Község Önkormányzat Képviselőtestületének a temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló 2/2000. (II.25.) önkormányzati rendeletével kapcsolatban. Ez a rendelet elavult, ezért a hatályos jogszabályoknak megfelelően új rendelet fogadnának el. Az új rendelet megalkotása során a díjaknál figyelembe vették a környező településeken alkalmazott díjak mértékét.

A temetkezéssel kapcsolatos rendeletben a díjak 10 éve nem változtak. Az új rendelet 1 melléklete az alábbi temetői díjakat (bruttó összegeket) tartalmazza:

- Egyszemélyes sírhelyek 20.000 Ft/25 év,
- Kétszemélyes sírhelyek 30.000 Ft/25 év,
- Kifalazott sírbolt, kripta 70.000 Ft/60 év,
- Urnasírhely, földben 10.000 Ft/10 év,

Temetőben vállalkozás szerűen munkát végzők által fizetendő temető-fenntartási hozzájárulás díja (nettó érték):

- Temetőbe végzett munka 3.000 Ft /nap.
- Áramhasználat 3000 Ft/óra (vállalkozó általi munkavégzésnél)

Temetői létesítmények, illetve az üzemeltető által biztosított szolgáltatások igénybevételéért fizetendő díjak: (nettó érték)

- Ravatalozó használati díj 6.000 Ft/alkalom
- Hűtő használati díj 3.000 Ft/nap (minden megkezdett napra fizetendő)

A díjak emelése nem túlzott a környező települések díjaihoz mérten.

Van-e észrevétel, illetve hozzászólás a napirendi ponthoz?

A jelenlévők részéről nincs több észrevétel és hozzászólás a napirendi ponthoz.

Javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra Poroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2022.(XI.24.) önkormányzati rendeletét a temetőkről és a temetkezésről

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja Poroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2022.(XI.24.) önkormányzati rendeletét a temetőkről és a temetkezésről

**Poroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének
13/2022.(XI.24.) önkormányzati rendelete a temetőkről és a temetkezésről**

A rendelet a mellékleteivel együtt a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

9. Az Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzési terve

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont írásos előterjesztés alapján történik:

Bornemisza János polgármester: Ismerteti az Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzési tervéről készült előterjesztést. Három -négy évente vannak visszatérő dolgok, amelyeket ellenőriznek a belső ellenőrök, és ha hiányosságot észlelnek, akkor azt jelzik az Önkormányzat részére.

Van-e észrevétel, illetve hozzászólás, javaslat a napirendi ponthoz?

A jelenlévők részéről nincs észrevétel, hozzászólás a napirendi ponthoz.

Javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztésben lévő határozati javaslatot elfogadásra.

Poroszló Község Önkormányzata 4 igen szavazattal, 0 nemleges szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
58/2022.(XI.24.) önkormányzati határozata:**

Poroszló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 2023. évi belső ellenőrzési tervét a mellékletben foglaltak szerint.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
jegyző

10. Az Önkormányzat 2023. évi munkaterve

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont írásos munkaterv alapján történik.

Bornemisza János polgármester: Az Önkormányzat 2023. évi munkaterve a kötelezően tárgyalandó témaköröket, formai elemeket tartalmazza. Természetesen ez csak egy terv, ettől el lehet térni, és ha lesznek olyan dolgok, amelyek kapcsán döntés kell hozni két ülés közötti időszakban, akkor rendkívüli ülések összehívására is sor kerülhet.

Van-e észrevétel, illetve hozzászólás, javaslat a napirendi ponthoz?

A képviselő-testület részéről nem volt hozzászólás és észrevétel a napirendi ponthoz.

Javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra az Önkormányzat 2023. évi munkatervét.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
59/2022.(XI.24.) önkormányzati határozata:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Poroszló Község Önkormányzatának 2023. évi munkatervét.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester,
jegyző

11. Igazgatási szünet elrendelése

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásos előterjesztés alapján történik.

Bornemisza János polgármester: A Hivatalban 2022. december 22-től 2023. január 06-ig igazgatási szünetet rendelnék el. Véleménye, hogy minden dolgozóra ráfér egy kis pihenés. Felkéri Jegyző Asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztés tartalmát.

dr. Váradi Ágnes jegyző: Megjelent két kormányrendelet egymást követően, és a második lehetővé teszi az Önkormányzatoknál, a Közös Hivatalok esetében az Igazgatási szünet elrendelését 2022. december 22. napjától 2023. január 6-ig az ügyelet megszervezése mellett. Az anyakönyvi ügyelet működne haláleset bejelentése ügyében. Az Igazgatási szünet elrendeléséről szóló tájékoztató közzétételre kerülne a lakosság tájékoztatása céljából a község honlapján november 30-ig.

Bornemisza János polgármester: Van-e a jelenlévők részéről észrevétel, illetve hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban.

Görbe Károly képviselő: Támogatja az igazgatási szünet elrendelését, ugyanis aki nem intézi el az ügyeit december 22-ig, ne december 23-án akarja elintézni, majd elintézi 2023. január 6 után.

Bornemisza János polgármester: Javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra az előterjesztésben lévő határozati javaslatot:

Poroszló Község Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
60/2022.(XI.24.) önkormányzati határozata:

Poroszló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Poroszlói Közös Önkormányzati Hivatal székhelyén igazgatási szünetet rendel el 2022. december 22. napjától 2023 január 6. napjáig.

Felkéri a Jegyzőt, hogy az igazgatási szünet idejére, a Poroszlói Közös Önkormányzati Hivatal székhelyén foglalkoztatott dolgozók részére a rendes szabadságát adja ki, az ügyelet rendjét határozza meg.

Az igazgatási szünet elrendeléséről a lakosságot 2022. november 30-ig tájékoztatni kell.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: jegyző, polgármester

12. Poroszló Község Önkormányzat 2018-2023.évi Helyi Esélyegyenlőségi Programjának áttekintése, felülvizsgálata, és módosítása

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásos előterjesztés alapján történik.

Bornemisza János polgármester: Poroszló Község Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programjait és az áttekintését, felülvizsgálatát több éve Szabó Ferencné Erika a Poroszlói Közös Önkormányzati Hivatal dolgozója készítette el. A 2018-2023 időszakra szóló Helyi Esélyegyenlőségi Program (továbbiakban: HEP) áttekintése és felülvizsgálata ismét esedékessé vált a törvény előírása szerint. A módosítását is szükségessé tették a jogszabályi változásoknak megfelelő kötelezően beépítendő táblázatok, illetve azok kiegészítése. Köszönöm Erikának a HEP elkészítése, felülvizsgálata, és a módosítása során végzett munkáját. A HEP szükséges a pályázatokhoz, anélkül az Önkormányzat nem részesülhetne sem EU-s, sem hazai forrásokból támogatásokban.

Van-e észrevétel, illetve hozzászólás a napirendi ponthoz?

Szabó Ferencné HEP referens: Köszönöm Polgármester Úr elismerő szavait, tényleg sok időt vesz igénybe a HEP elkészítése, felülvizsgálata és módosítása. A HEP-ben foglalt intézkedési tervek határideje 2023. év végén jár, így ismét új Helyi Esélyegyenlőségi Programot kell majd jövőre készíteni.

Bornemisza János polgármester: Javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztésben lévő határozati javaslatot elfogadásra.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 61/2022.(XI.24.) önkormányzati határozata:

Poroszló község Helyi Esélyegyenlőségi Programjának szakmai és társadalmi vitája megtörtént. Az itt született észrevételeket a megvitatást követően a HEP Intézkedési Tervébe beépítettük.

Ezt követően Poroszló község képviselő-testülete a 2018-2023 Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatát és a módosított Helyi Esélyegyenlőségi Programot (melynek része az Intézkedési Terv) megvitatva és a 61/2022. (XI.24.) önkormányzati határozatával elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Bornemisza János polgármester: A nyílt ülés napirendi pontjainak tárgyalását követően van-e még bejelentés, észrevétel a jelenlévők részéről?

Koncz Zsuzsa képviselő: A COOP felé megépült járda mellett lesz-e korlát?

A Kossuth úton a kerékpáros átvezető sáv felfestését nem lehetne kérni a Közúttól?

A befogott kóbor ebek hová kerülnek a hevesi telepről, erről kérne információt.

Bornemisza János polgármester: A COOP felé a járda építését vállaltuk azt teljesítettük, mellé nem helyezhetünk el korlátot, ugyanis egy méterre van az út szélétől, és ez a Közúthoz tartozik.

A Közút felé levelet írhatunk a kerékpáros átvezető sáv felfestése ügyében, és az Alkotmány úton a felezővonalak felfestését is kérhetjük.

A kóbor ebek ügyében a Gyepmestertől kérünk információt arról, hogy hová kerülnek az általa befogott kutyák.

Az Önkormányzat az emberek védelme érdekében viteti el a kóbor kutyákat, hogy ne harapják meg a lakosokat, a gyepmester több alkalommal elég agresszív jószágokat fogott be. Nem a jószágoknak akarunk ártani ezzel, hanem az embereket akarjuk megvédeni.

Koncz Zsuzsa képviselő: Az állatvédelmi szervezetek sok esetben segítenek, ha tudnak és akarnak is segíteni. A chippel rendelkező kutyák gazdája megtalálható.


Józsa Gábor alpolgármester: Sajnálja a kóbor kutyákat, de az emberi felelősséget itt ne felejtjük el. Ha kiderül, hogy egy kóbor kutyának van gazdája, akkor azt igen komolyan szankcionálni lehetne.

Bornemisza János polgármester: Van e még észrevétel, illetve hozzászólás a jelenlévők részéről?


A Képviselő-testület tagjai részéről több észrevétel, hozzászólás nincs.

A következő napirendi pontok Önkormányzati ügyek tárgyalására zárt ülést rendel el, tekintettel annak jellegére.

Megköszöni az ülésen jelenlévők közreműködését, a nyílt ülést 9 óra 15 perckor bezárja.



Bornemisza János
polgármester


Jegyzőkönyv hitelesítő:


Koncz Zsuzsa
képviseelő

K.m.f.




dr. Váradi Ágnes
jegyző


Görbe Károly
képviseelő